

ZÍTRA, VE ČTVRTEK 21. BŘEZNA, PROMÍTÁ NAŠE KINO OD 18 HODIN ČESKOU KOMEDIÍ SLADKÝ ŽIVOT. NA FILM SE MŮŽETE PŘIJÍT PODÍVAT I V NEDĚLI 24. BŘEZNA OD 17 HODIN 30 MINUT. V PÁTEK 22. BŘEZNA HRAJEME OD 17 HODIN 30 MINUT AMERICKOU HUDEBNÍ KOMEDIÍ PROTIVNÝ SPROSTÝ HOLKY A OD 20 HODIN BRITSKOU KOMEDIÍ MONTY PYTHON A SVATÝ GRÁL. V SOBOTU 23. BŘEZNA HRAJEME OD 17 HODIN 30 MINUT ČESKOU KOMEDIÍ MATKY V TRAPU A OD 20 HODIN AMERICKOU KOMEDIÍ TO SE MI SNAD ZDÁ. V NEDĚLI 24. BŘEZNA PROMÍTÁME JEŠTĚ OD 15 HODIN 30 MINUT AMERICKOU ANIMOVANOU KOMEDIÍ KUNG FU PANDA 4

V PONDĚLÍ 25. BŘEZNA V 10 HODIN DOPOLEDNE JSME PRO VÁS PŘIPRAVILI VE SPOLUPRÁCI S MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINOU PŘIĎTE POBEJT Z JILEMNICE INFORMAČNÍ SCHŮZKU K MOŽNOSTI ZÍSKÁNÍ DOTACE V RÁMCI PROGRAMU NOVÁ ZELENÁ ÚSPORÁM LIGHT. DOTACE SE VZTAHUJE NA VÝMĚNU OKEN A DVEŘÍ, ZATEPLENÍ STROPŮ, STŘECH, PŮDY A FASÁDY, INSTALACI FOTOVOLTAIKY, PŘÍPADNĚ NA SOLÁRNÍ OHŘEV VODY.

V PONDĚLÍ 25. BŘEZNA VÁS ZVEME V 17 HODIN DO ZASEDACÍ MÍSTNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU NA VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

V SOBOTU 30. BŘEZNA VÁS ZVEME OD 18 HODIN DO MÍSTNÍHO KINA NA PŘEDSTAVENÍ OCHOTNICKÉHO DIVADELNÍHO SPOLKU TYL ZE SLANÉ, KTERÝ NÁM ZAHRAJE BLÁZNIVOU KOMEDIÍ VINETTOU.

V SOBOTU 6. DUBNA PROBĚHNE PŘED SOKOLOVNOU V DOBĚ OD 8 HODIN 45 MINUT DO 9 HODIN SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU. VE STEJNÝ DEN DOPOLEDNE PROVEDOU HASIČI PO VESNICI MOBILNÍ SBĚR ELEKTROODPADU. V SOBOTU 6. A V NEDĚLI 7. DUBNA BUDOU V DOBĚ OD 9 DO 19 HODIN PŘISTAVENY V OPLOCENÉM PROSTORU BÝVALÉ ČISTIČKY KONTEJNERY PRO SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU.

V SOBOTU 6. DUBNA JE NA ODPOLEDNE PŘIPRAVENA MÍSTNÍMI HASIČI AKCE UKLIĎME ČESKO, UKLIĎME KRUH. POKUD BUDETE CHTÍT UKLIDIT NAŠI VESNICI, TAK PŘIJĎTE VE 13 HODIN K HASIČÁRNĚ.

VE STŘEDU 10. DUBNA PROVEDE SOKOL PO VESNICI V PODVEČERNÍCH HODINÁCH SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU. ŽELEZO, KTERÉ UŽ NEPOTŘEBUJETE DEJTE V UVEDENÝ DEN K SILNICI, PŘÍPADNĚ ZAVOLEJTE NA OBECNÍ ÚŘAD. STARÉ ŽELEZO MŮŽETE ODVÉZT JEŠTĚ V SOBOTU 13. NEBO V NEDĚLI 14. DUBNA V DOBĚ OD 9 DO 19 HODIN DO OPLOCENÉHO AREÁLU BÝVALÉ MLÉKÁRNY

NA PONDĚLÍ 15. A ÚTERÝ 16. DUBNA PŘIPRAVIL MÍSTNÍ ČERVENÝ KŘÍŽ SBÍRKU POUŽITÉHO OŠACENÍ PRO DIAKONII BROUMOU. PRO VÁS UŽ NEPOUŽITELNÉ VĚCI MŮŽETE PŘINĚST V UVEDENÉ DNY V DOBĚ OD 16 DO 18 HODIN DO BÝVALÉ KLUBOVNY NA KOUPALIŠTI. CO JEŠTĚ DALŠÍHO MIMO OŠACENÍ MŮŽETE PŘINĚST NAJDETE VE VÝVĚSCE, NA WEBU A NA FACEBOOKU OBCE

NA KONCI DUBNA, V PÁTEK 26. A V SOBOTU 27. K NÁM PŘIJEDE OBCÍ OBJEDNANÝ KOMINÍK. V PŘÍPADĚ ZÁJMU O REVIZI A VYMETENÍ KOMÍNU ZA 400 KORUN SE PŘIHLASTE NA OBECNÍM ÚŘADU